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Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite re�sevanja. Veljale bodo samo re�sitve

na papirju, kjer so naloge. Naloge so 4, vsaka ima dva dela, ki sta skupaj vredna 25

to�
k. Na razpolago imate 90 min.

Naloga a. b. Skupaj
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4.

Skupaj
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1. (25) Funk
ija

f(x) =

�

x

e

x

�1

za x 6= 0

1 za x = 0

je neskon�
nokrat zvezno odvedljiva na R.

a. (15) Naj bo

T

n

(x) =

n

X

k=0

B

k

k!

x

k

Taylorjev polinom n-te stopnje za f(x) v x

0

= 0. Doka�zite, da za n � 2 velja

rekurzijska formula

n�1

X

k=0

�

n

k

�

B

k

= 0 ;

pri �
emer je B

0

= 1 in B

1

= �1=2.

Namig: Uporabite Leibnizovo formulo.

b. (10) Izra�
unajte �
etrti odvod funk
ije f(x) v to�
ki x

0

= 0.
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2. (25) Integra
ija per partes.

a. (10) Naj bo m liho �stevilo. Ozna�
ite

I

m

=

Z

1

�1

(1 + x

2

)

m=2

dx

Izberite si f(x) = 1 in G(x) = (1 + x

2

)

m=2

izpeljite zvezo med I

m

in I

m�2

.

Namig: Na pravem mestu upo�stevajte x

2

= (1 + x

2

)� 1,

b. (10) Izra�
unajte integral

Z

1

�1

(1 + x

2

)

5=2

dx :
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3. (25) Vpeljava nove spremenljivke, ra
ionalne funk
ije.

a. (10) V integral

Z

�=2

�=4

sin x+ 
os x

p

sin 2x

dx

uvedite novo spremenljivko u = x�

�

4

.

b. (15) Izra�
unajte integral

Z

�=2

�=4

sinx + 
os x

p

sin 2x

dx :
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4. (25) Na sliki 1 je krivulja, ki je v parametri�
ni obliki dana z

x(t) = 6 
os t+ 2 
os 3t in y(t) = 6 sin t+ 2 sin 3t

za 0 � t � 2�.
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Krivulja dana parametricno z x in y

x
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Slika 1 Krivulja dana parametir�
no z x(t) in y(t).

a. (10) Izra�
unajte plo�s�
ino lika, ki ga objema krivulja.

Namig: 2 sin t sin 3t = 
os 4t� 
os 2t.

b. (15) Izra�
unajte dol�zino krivulje.

Namig: Preverite, da je 
os t 
os 3t+ sin t sin 3t = 
os 2t.
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